
Premessa: Questa linea protesica è progettata per essere utilizzata per la preparazione e protesizzazione di 
impianti dentali (tipo esagono interno, tipo esagono con cono morse e monofasici) della linea Multysystem 
 
Protesica Classe I: 
MONCONE CALCINABILE (Classe I – realizzato in materiale plastico fondibile POM). La vite di fissaggio è in 
titanio grado 5. 

Permette la massima personalizzazione del manufatto protesico. Sono disponibili due tipologie: con esagono 
(antirotante) e senza esagono (rotante). Il tipo con esagono interno è indicato per denti singoli avvitati diretta-
mente sull’impianto o per la costruzione di monconi. Il tipo senza esagono è indicato per ponti avvitati e sotto-
strutture connesse direttamente agli impianti. Torque di serraggio della vite di bloccaggio: 30 Ncm 

ANALOGO (Classe I – realizzato in Titanio gr.5) 

Connettere l’analogo dell’impianto al transfer con la vite di fissaggio. In questa fase è necessario porre notevole 
attenzione alla manovra di fissaggio, così da garantire il preciso accoppiamento tra l’analogo dell’impianto ed il 
transfer. Per non indurre torsioni al transfer inglobato nell’impronta, si consiglia di tenere ben saldo l’analogo 
durante questa fase e di non serrare eccessivamente la vite di fissaggio. 

TRANSFERT (Classe I – realizzato in Titanio gr.5) 

Posizionare il transfert sull’impianto bloccandolo con la sua vite di fissaggio. Questo consentirà alla vite di fuoriu-
scire dal portaimpronta e di essere svitata con facilità. Rilevare quindi l’impronta esclusivamente con un 
portaimpronta individuale forato in corrispondenza dell’impianto così da permettere l’individuazione della vite di 
fissaggio. Attendere il perfetto indurimento del materiale da impronta, svitare la vite di fissaggio con un apposito 
avvitatore e rimuovere l’impronta. In questo caso il transfer rimarrà inglobato nel materiale da impronta senza 
perdere la sua posizione. 

AVVERTENZE: 
• I dispositivi medici sono forniti NON STERILI. Se previsto, prima del loro utilizzo sterilizzare per 20 minuti a 134°C; 
• Materiale per esclusivo uso dentale; 
• Verificare sempre l’integrità del confezionamento
 
ATTENZIONE: 
• NON RIUTILIZZARE un dispositivo classificato MONOUSO. Anche se non evidente, potrebbe essersi deformato meccani-
camente (filetto, esagono) o potrebbe essere contaminato. 
Informazioni più dettagliate sull’utilizzo 
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